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令和７年２月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和７年２月 14日（金） 午後３時 00分～午後３時 40分 

 

○場  所 三浦市役所第２分館 教育委員室 

 

○次  第 

 

１ 開  会 

 

２ 会議録の承認 

 

３ 署名委員の指名 

廣 瀬 牧 実 委員、 川 名 大 介 委員 

 

４ 教育長報告 

 ⑴ 令和７年度の予算案の記者発表について 

⑵  県市町村教育委員会教育長会議について 

 ⑶ 教育委員会関係の行事について 

  

５ 報告事項 

⑴  令和７年１月の後援名義等使用について 

⑵  令和７年第１回三浦市議会臨時会の状況について 

  

 ６ 審議事項 

  ⑴  議案第１号 令和７年度三浦市一般会計予算に関する申出について 

  ⑵  議案第２号 県費負担教職員の人事異動について 

 

 ７ その他の事業について 

⑴  第 28回三浦市学校給食展の開催結果について 

 

８ その他 

 ⑴ 剣崎小学校国有地買取の補正予算の申出について 

 ⑵ 令和６年度三浦市立小・中学校の卒業式について 

 

９ 閉 会 
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○出席委員（５名） 

教 育 長  及 川 圭 介 

教育長職務代理  廣 瀬 牧 実 

委 員  石 渡 博 幸 

  委 員  村 山 智 洋 

  委 員  川 名 大 介 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  鈴 木 基 史    教 育 総 務 課 長  浦 西 伸 一    

学 校 教 育 課 長  増 田 格 人    青少年教育課長  南 雲 哲 也     

学 校 給 食 課 長  武 田 健 二 

 

○事務局出席者 

教育総務課グループリーダー  阿 井 俊 弥    教育総務課主事  吉 田 か お り 

 

○傍   聴（０名） 



- 3 - 

 

              ◇ 午後３時 00分 開会 ◇                

 

○及川教育長  それでは、皆さんこんにちは。 

ただいまより令和７年２月三浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、はじめに前回会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでに皆様のお手元に送付してございますけれども、本案

修正等に関する皆様の御意見を頂戴した上で、誤字脱字等の修正については教育長一任とする

ことについて御承認をいただきたいと思います。 

それでは、修正等につきまして御意見ございましたら、お願いしたいと思いますがいかがで 

しょうか。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

前回会議録につきまして、令和７年１月三浦市教育委員会定例会会議録のとおりとすること

について、併せまして、誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることについて、御

異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、前回の会議録につきましてはそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に廣瀬委員と川名委員を指名いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  それでは、続きまして次第４「教育長報告」をさせていただきます。 

今回の報告につきましては、昨日２月 13日に令和７年度の予算案の記者発表がありまし

た。今日、報道等されているところではありますけれども、案につきましては、令和７年第１

回市議会定例会で審議をされていくことになりますので御承知ください。 

また、教育長が出席した会議ということで、２月 10日（月）に県教育委員会が主催する県

市町村教育委員会教育長会議を県立総合教育センターで行われました。冒頭、県の教育長であ

る花田教育長から昨年度からいろいろとトラブルのあった県立高校入学者選抜のインターネッ

トでの出願については、今年度は問題なく、滞りなく進められているとの報告がありました。

この県立高校の入学者選抜ですけれども、本日学力検査が行われております。発表は２月 28

日となっております。 

教育長会議の主な概要としましては、一つ目は、教員の働き方改革について、今年の３月に

改定を予定しております神奈川県教員の働き方改革に関する指針についての話がありました。

内容については確定しましたら皆さんにお知らせしたいと思います。その指針に基づいて、来

年度はさらに積極的に教員の働き方については進めていくということでありました。市町村立

学校についての支援の一つとしては、まず、小学校の教科担任制の推進ということで、これま
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で高学年だけで推進してきましたが、中学年も拡大して進めていくということです。そして、

これは国と連動しているんですけれども、35人以下の学級については令和７年に６年生まで

拡大ということで定数上からも小学校の６学年すべてが 35人以下学級になるということにな

ります。 

次に市町村立学校の働き方改革加速化補助金という予算を新たにということで、３年間限定

で 10億円の規模で行うということであります。この補助金については、三浦市でも活用をす

るということで、申請を進めています。 

働き方改革については、やはり教育委員会が一方的にということではなく、学校、地域、保

護者、家庭と連動して一体となってということも重要なことであります。先ほど申し上げた指

針に加えて本日追加した資料がお手元にあると思うんですけれども、先日の会議で示された資

料になります。まず、１ページ目の神奈川の教員の働き方改革加速化宣言ということで、県及

び県内の市町村教育委員会、ＰＴＡもということで２枚目にも記載がありますけれども、一緒

に進めていくということをこれまでもそのようにしてきたわけですけれども、新たに宣言とい

うことで出すということであります。あとは、家庭に対しては、教員の働き方改革をきちんと

具体的に示したものを令和７年３月 28日以降に各家庭へ配らせていただきます。先ほど申し

上げた神奈川の教員の働き方改革の指針については、二次元バーコードがありますので、こち

らから見ることもできるということであります。このようなことを進めながらこれまで以上に

教育委員会、学校、地域、家庭が一体となって働き方改革を進めていこうということが話され

ていました。 

そして、次の内容は誰ひとり取り残さない学びの保障ということで、これまでも進めてきて

いるところなんですけれども、不登校対策の強化ということで来年度についても校内、教育支

援センターそれぞれの学校に教室に入れない子どもに対して支援する場所を設置することを促

進していくということの話もありました。これまでも情報提供してきましたけれども、学びの

多様化学校ということで、すでに大和市が文教市ということで設置してきたわけなんですけれ

ども、令和７年４月からは鎌倉市で（仮称）由比ガ浜中学校ということで分校というかたちで

学びの多様化学校を設置するということであります。そのほか昨年度から行ってきている神奈

川の子どもサポート特区ということでさまざまな問題を抱える子どもへの支援ということで、

スクールカウンセラーやＳＳＷ、ＳＳＳなどの継続的な配置を進めているということを改めて

話をしておりました。 

そのほか共生社会実現に向けた教育等の推進ということでインクルーシブ教育の推進になり

ますけれども、今年度、海老名市をインクルーシブ研究の推進指定ということで市を指定し

て、県教委とともに研究について行ってきたわけなんですけれども、その成果の発信などもし

ていきたいということでありました。 

また、不祥事についての話もありました。不祥事防止ということでは県でもずっと力をいれ

てきて、三浦市教育委員会も毎月校長会議の中で県教委からの資料などを学校に提供しながら

それぞれの取組を進めてきてもらっているところなんですけれども、今年度 12月までの集計

ということで政令市を含めて処分者としては８名、処分の内容は免職４名、減給４名というこ

とであります。昨年度は 18名ということでしたので、少なくなってきているということであ

ります。ただ、このことについてはやはり未然防止ということで地道に取り組んできた結果と

いうことだと思いますので、学校だけでなく市教委も今後も毎月の校長会議等で情報提供をし



- 5 - 

 

ながら、継続した取組を進めていきたいと考えております。 

そのほか教育委員会の行事といたしましては、明日２月 15日に海洋教育のつどいを市民ホ

ールで行います。13時から 14時 10分ということで行いますけれども、今年は３校のステー

ジ発表、ほか８校についてはポスターでの発表を予定しております。教育委員の皆さんもお時

間がありましたらぜひ御出席をお願いしたいと思います。 

これから１か月半ほどで今年度も終わりということになりますけれども、しっかりと今年度

を締めくくり、来年度に向けて円滑に取り組んでいけるように学校、教職員を支援していきた

いと思います。 

教育長報告は以上です。何か御質問等ございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

 

○川名委員  働き方改革の補助金が今後３年間というお話でしたけれども、具体的にどのよう

なものになるのでしょうか。 

 

○及川教育長  まだ、申請をしているところで決定はしていませんが、働き方改革ということ

では、例えば電話対応などについては勤務時間を過ぎても入ってくるという現状の中で、他市

町村においては定時を過ぎると機械での対応になっているところが多いんですけれども、そう

いったことができないかなと考えているところです。 

  そのほか他市町村の様子などを見ながらさらに考えていきたいと思っております。 

  学校教育課長から何かありますか。 

 

○増田学校教育課長  教育長がおっしゃったとおり電話対応等の改善が図れるかどうかという

ことと、先生方の業務のうちＩＣＴの部分について、より高度な部分まで含めてフォローでき

ないかということを県と相談しているところです。 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

続きまして、次第５「報告事項」に入りたいと思います。 

まず、⑴令和７年１月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  それでは令和７年１月の後援名義等の使用について御報告いたします。 

資料１ページ、資料１を御覧ください。 

令和７年１月に資料記載の事業について、教育総務課関係１件、学校教育課関係１件の後援

名義等使用申請があり、承認をいたしました。 

内容等について御質問等ございましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

 

   （質問等なし） 
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○及川教育長  よろしいでしょうか。 

それでは続きまして、⑵令和７年第１回三浦市議会臨時会の状況について、報告をお願いし

ます。 

 

○鈴木教育部長  令和７年第１回三浦市議会臨時会につきまして報告いたします。 

資料２、３ページ、資料２を御覧ください。 

議案８件、報告案件１件の計９件でしたが、教育委員会に関するものはございませんでし

た。 

以上になります。 

 

○及川教育長  臨時会があったということの報告でした。 

何か御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

 

 （質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

それでは続きまして、次第６「審議事項」に入りたいと思いますが、その前にここで会議の

非公開についてお諮りします。 

議案第１号「令和７年度三浦市一般会計予算に関する申出について」及び議案第２号「県費

負担教職員の人事異動について」は、３月の市議会に提出する予算に関する案件及び人事に関

する案件になりますので、この議案については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

14条第７項ただし書きにより非公開としたいと思いますが御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、議案第１号及び第２号につきましては、「その他」のあと非公開

での審議といたします。よろしくお願いいたします。 

  それでは、次第７「その他の事業について」に入りたいと思います。 

⑴第 28回三浦市学校給食展の開催結果について、報告をお願いします。 

 

○武田学校給食課長  それでは、第 28回三浦市学校給食展の開催結果について、報告いたし

ます。 

資料８ページ、資料５を御覧ください。 

令和７年２月１日（土）午前 11時から午後２時まで、初声市民センター２階講堂を主な会

場とし開催いたしました。 

当日は天気にも恵まれ、178名の方に御来場いただきました。 

試食メニューは、ソフト麵ミートソース、大根ツナサラダ、ガトーショコラ、コーヒー牛乳

のメニューを用意し、124名の方に試食をしていただきました。 

また、三浦市の学校給食に関する展示等を行い、三浦市の学校給食をＰＲいたしました。 
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以上で報告を終わります。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

 

○川名委員  当日行かせていただいて、息子と試食メニューを食べたんですけれども、息子の

記憶では給食でガトーショコラを食べたことないとのことで、子どもは喜んでいたんですけれ

ども、子どもの素朴な疑問で、なんで給食に出ていないものが給食展で出るのかなと言ってい

ました。 

 

○及川教育長  自分が食べた記憶がないということではなくて、お子さんがですか。 

 

○川名委員  今息子は５年生なんですけれども、５年間の中では出たことがない、もしかした

ら出ていて食べていないだけなのかもしれないんですけれども、素朴な疑問がありました。 

 

○武田学校給食課長  デザートは１年に何回か出すことがあるんですけれども、１食あたりの

単価が決まっており、ガトーショコラは価格が高くなってしまうので、なかなか私の記憶でも

提供はされたということはないです。 

 

○川名委員  長い行列ができていたんですけれども、子どもも食べていたので特別感はあった

と思うんですけれどもどうだったのかなというところです。 

 

○及川教育長  このようなことを参考にしながら来年度考えていただければと思います。 

 

○川名委員  アンケートとかは来ていたのでしょうか。 

 

○武田学校給食課長  給食展では試食をされた方にアンケートの記載をお願いしております。

まだ集計はできていないのですが、かなり集まっておりますのでその意見を参考にして来年の

給食展に生かせていければと考えております。 

 

○及川教育長  アンケート結果について後日報告はありますか。 

 

○武田学校給食課長  どのような意見があったのかをまとめて報告いたします。 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

  続きまして、次第８「その他」に入ります。 

  事務局から何かありますか。 

 

○浦西教育総務課長  現在、統廃合に向けて剣崎小学校の用地整理を行っております。そうし

た中で学校敷地内にある国有地を３月の補正予算により買取を予定しております。 
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本来であれば、今回の定例会の審議事項で補正予算の申出の承認をいただくところなんです

が、国からの買取価格の提示があったのが最近だったため、議案がまだ出来ていない状況で

す。ですので、教育長が臨時に代理する事項とさせていただき、３月の定例会で改めて報告さ

せていただいて承認をいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  学校の敷地内に国の土地があるということで、その買い取りを進めてきている

わけなんですけれども、国からの価格の提示が最近だったということで、このような対応にな

りますので御承知おきください。 

  このことについて何か御質問等ございますか。 

 

  （質問等なし） 

 

○及川教育長  年度内には整理がつくということになりますので、よろしくお願いします。 

そのほか事務局からありますか。 

 

○増田学校教育課長  お手元にある別紙、三浦市立小中学校の卒業式の参加についてを御覧く

ださい。 

  前回の教育委員会で調整をさせていただきありがとうございました。繰り返しになります

が、三崎小学校に川名委員、岬陽小学校に石渡委員、名向小学校に鈴木教育部長、南下浦小学

校に及川教育長、上宮田小学校に浦西教育総務課長、旭小に廣瀬教育長職務代理者、剣崎小学

校に吉田市長、初声小学校に村山委員それぞれお願いします。 

  中学校につきましても、三崎中学校に川名委員、南下浦中学校に廣瀬教育長職務代理者、初

声中学校に石渡委員それぞれ御出席をお願いいたします。 

  集合時刻、控室については記載してあるとおりとなります。よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  以前、希望等聞かせていただいて組ませていただいたものを改めてということ

であります。開式の時刻等も記載してありますので、各自で御確認いただいてよろしくお願い

いたします。 

  御質問等ございましたら、お願いします。 

 

  （質問等なし） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。 

教育委員の皆からなにかありますか。 

 

（特になし） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。 

ないようでしたら、以上で「その他」を終了します。 

ここからは非公開案件になります。 
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○及川教育長  それでは、議案第１号「令和７年度三浦市一般会計予算に関する申出につい

て」を議題といたします。 

  それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

  （質疑に基づき対応） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第１号「令和７年度三浦市一般会計予算に関する申出について」、原案のとおりとする

ことにつきまして、御異議ございませんか。 

 

  （異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

 

○及川教育長  続きまして、議案第２号「県費負担教職員の人事異動について」を議題といた

します。関係職員以外の職員については退室をお願いします。 

  なお、教育委員会定例会については、関係職員以外が退室したままで終了いたします。 

  それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○増田学校教育課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

  （質疑に基づき対応） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第２号「県費負担教職員の人事異動について」、原案のとおりとすることにつきまし

て、御異議ございませんか。 

 

  （異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 
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  御異議ないようですので、そのように決しました。 

  以上で非公開の「審議事項」を終了します。 

 

○及川教育長  それでは、以上をもちまして、令和７年２月三浦市教育委員会定例会を閉会い 

たします。どうもありがとうございました。 

 

               ◇ 午後３時 40分 閉会 ◇                


